
Was £65
NOW

£55
SAVE 15%

BLUE

Free
DELIVERY*

  *£60 minimum spend.

UP TOUP TO

70%70%
OFFOFF

0303 031 0310 www.jolliman.co.uk

thetheJolly JanuaryJolly January

Jolliman WINDSTORM
Padded Coat - JC163

Waterproof padded coat with 
full fleece lining, draw-string 

waist and hem, taped seams. 
Multiple pockets, elasticated 

cuffs with Velcro. 

Colours: Black, Blue & Navy
Size: S 38” M 40” L 42” 

XL 44/46” 2XL 48” 
3XL 50” 4XL 52” 5XL 54”

OUR BIGGEST PRICE SLASH EVER!

BLACK

NAVY

Pay in 3 - £18.33p/m
Available Online Only.



DELIVERY DETAILS 
Standard UK Mainland Delivery: £5.99 - If you select standard delivery 
our normal delivery time for items in stock is up to 7-10 days. In most cases 
items are delivered before this time frame. Items delivered directly from the 
manufacturer may take a little longer. In exceptional circumstances please 
allow 28 days for delivery.

Express UK Mainland Delivery: £8.99 - For an additional fee we offer an 
Express Delivery service of 2 working days for items in stock. This excludes 
weekends and Bank Holidays. Please note that items that are despatched 
directly from the manufacturer are not available on the express service. 
If this applies you will not be given the option of the express service at 
checkout. Orders must be placed before 1pm, Monday-Friday for same 
day despatch. *This service is not available to the following areas/postcodes. 
Scottish Highland & Islands - IV, HS, KA27 - KA28, KW, PA20 - PA49, PA60 - 
PA78, PH17 - PH26, PH30 - PH44, PH49 - PH50, ZE - Northern Ireland - BT, 
Isle of Man - IM, Isles of Scilly - TR21 - TR25, Guernsey - GY - Jersey - JE. Express 
orders are usually despatched within 1-2 days but please allow up to 7 days 
for delivery. Shipping outside the UK: Europe is £15. Rest of the World is £40. 
Please note that we will not ship to P.O. Box addresses. If you have placed an 
order that you would like shipped to a P.O. Box we reserve the right to cancel 
the transaction and will issue you with a refund. Should you not receive your 
parcel after 14 days please contact us immediately, before expiration of 28 
days so we can contact our carrier. Failure to inform us within 28 days from 
the date of order will make null and void any claim against Jolliman for non 
receipt of goods. 

Returns: In the unlikely event that you are not entirely happy with your 
purchase, please return your goods unworn, unwashed, and with the 
manufactures tags attached in the original packaging within 14 days of 
receipt. If goods are returned after 14 days and/or are not returned in the 
condition which you received them, we reserve the right to refuse such 
returns and exchanges. This does not affect your statutory rights. We don’t 
refund the original post and packaging charge (unless the item arrives 
damaged/faulty) but if you just want an exchange then you don’t pay 
postage for the replacement sent out. Please note, returns can take up to 
14 days to be processed. If you have any queries regarding a return, please 
contact the customer care team. In most cases, refunds are issued back to 
the original payment method used, however, if your order was placed by 
cheque, a credit note will be issued for the any product that is returned. This 
credit can be used against any order you place with Jolliman in the future. 

Substitutes: In the unlikely event that an item you order is out of stock, we 
will provide you with the next best alternative as a substitute.​

MEDIA CODE: M260 

Furniture

Health & Well-being

There’s more to Jolliman

Gifts & Decorations

Home Essentials

Menswear

JT40 - Electric Blanket.
Stay warm and comfortable during the 
chilly winter months with the Daewoo 
heated blanket. Its soft texture will 
provide you with a cosy experience, 
perfect for relaxing and getting a good 
night’s sleep. This functional and stylish 
blanket is a great addition to any home 
decor.

	 SINGLE	 DOUBLE	 KING
	 £29.99	 £34.99	 £39.99

3 HEAT 3 HEAT 
SETTINGSSETTINGS

OVERHEATOVERHEAT
PROTECTIONPROTECTION

KING SIZEKING SIZE
BLANKETBLANKET

Products Features:
• 3 heat settings to adjust the perfect heat level
• Machine washable - Simple detach controller 
  and throw in the machine for a clean wash
• Controller included to control heat settings
• High-quality 450gsm polyester
• Indicator light notifies you when your heated 
  blanket is on

GREAT DEALS on 
HEATING ESSENTIALS!

From

£29.99

GREAT
VALUE!
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FAWN

FULL FEATURES:
• Expanding waist 
• Eight wale cord
• Button & bar fastening 
• High waist with flat front 
• Two jetted pockets
• Buttoned back pocket 
• Pure soft touch cotton
• Easy care fabric 
• Belt loops for belts up to 1 1/2” wide

EASY CARE
FABRIC

From

£27
each

SAVE £6

2 FOR £54

CLASSIC
EXPANDING WAIST
Lincoln Cords
Style & Practicality 
Product Code: JA71

Offering the perfect combination of style and 
practicality, these high waist, flat front cotton rich,
corded trousers could make a valuable addition 
to your wardrobe. 

These trousers are made from 98%% soft cotton 
and 2% elastane using only the finest of materials 
meaning they look as good they feel.

Colours: Fawn, Olive, Wine, Navy & Brown
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54” 56” 58” 60”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)
£30 EACH - 2 FOR £54

8 Wale
Cord

Buttoned
Back Pocket

Expanding
Waistband

Two Slanted
Side Pockets

FAWN OLIVE WINE NAVY BROWN

COTTON
RICH

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

BESTBEST
SELLERSELLER
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BLUE

Was £36
NOW

£30
SAVE 16%

FULL FEATURES:
• Regular fitting
• Light and comfortable
• Sherpa fleece lining in body
• Toggle fastening quilted hood
• Full zip front fastening
• Two flapped pockets
• Two side entry pockets

DUMFRIES
HOODED LUMBER
JACKET
Sherpa Style Fleece Lining

Product Code: JC192

This versatile jacket is ideal to keep you warm on those cold 
days or nights out. Constructed in a timeless country tartan 
check with a Sherpa fleece lining. Features a toggle fastening 
quilted hood for extra warmth, 2 flapped breast button 
pockets, and 2 side entry pockets. 

This Dumfries jacket is not only light and comfortable to wear 
but looks stylish layered over a shirt or jumpers and teamed up 
with cords or jeans.

Colour: Blue & Grey  
Size: M 38/40” L 42/44” XL 46/48” 2XL 50/52”

Quilted
Lined Hood

Side Entry
Pockets

Flapped
Breast Pockets

Sherpa Style
Inner Lining

BESTBEST
SELLERSELLER

GREY BLUE



online  www.jolliman.co.ukcall to order  0303 031 0310 5

NAVY

Was £45
NOW

£38
SAVE 15%

BEIGE

SALE ONLY

£40
BEST 

PRICE!

Pevensey Jacket - JC120
This Pevensey jacket features a concealed hood, 4 outer 
pockets, 2 side entry pockets and 2 internal pockets. The 
front fastening has a full zip and additional stud fastening. 
So for the active days out look no further than our Pevensey 
jacket which is fully waterproof and made from lightweight 
and durable 100% micro fibre polyester.
Colours: Navy & Stone
Size: M 42” L 44” XL 46/48” 2XL 50/52” 3XL 52/54” 

Highgrove Padded Jacket - JC181
Water Resistant casual padded coat with full quilted lining 
in both the body and hood for added warmth and comfort, 
detachable hood with drawstring, full zip and stud front 
fastening, 2 side pockets, 2 front stud patch pockets, 1 inner 
pocket. 
Outer fabric 100% Polyester with mixed fibre lining. 
Colours: Beige, Grey & Navy
Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46/48” 

GREYBEIGE NAVY

WATER 
RESISTANT

WATER 
RESISTANT

Pay in 3 - £13.33p/m
Available Online Only.

CONCEALED HOOD FLEECE LINED

BESTBEST
SELLERSSELLERS

NAVY STONE



SALE
SALE

BEIGE

Was £23
NOW

£15
SAVE 34%

CLARET

Was £23
NOW

£18
SAVE 21%

Cashmilon V Neck Sweater - JF191
A v-neck jumper is a true seasonal essential for your 
wardrobe and what could be better than Cashmilon which 
is super soft to the touch and offers all day comfort coupled 
with style and perfect when creating a smarter look or simply 
wear casual. This Cashmilon sweater is truly everyday-wear 
perfection. 

Colours: Black, Navy, Grey, Beige & Mustard
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48”

Cotton Blend Crewneck Jumper - JF204
Cotton blend crewneck jumper with ribbing at sides, hems 
and cuffs. Made from a cotton/poly blend for weight and 
durability. Prepare for winter’s chill with confidence and style. 
Whether you’re dressing up for a special occasion or adding a 
layer of warmth to your everyday look, this sweater has got you 
covered.  74% Cotton 26% | Polyester.

Colours: Claret, Biscuit & Khaki
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

BLACK NAVY MUSTARD GREY BEIGE

CASHMERE
RICH

BISCUITCLARET KHAKI

RECYCLED
FABRIC

ORDER
ONLINE!

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 6



RED

Was £23
NOW

£18
SAVE 21%

SALE
SALE

GREEN

Was £21
NOW

£18
SAVE 14%

Lyndhurst Long Sleeve Shirt - JB190
Bring extra flair to your casual wardrobe this season with this 
yarn dyed Lyndhurst Long sleeve shirt. Features a branded 
buttoned chest pocket as well as a straight hem. It’s also been 
brushed for extra warmth, making it perfect to wear during 
the colder days. Pair this shirt alongside jeans or chinos for a 
clean and classic look.

Colours: Navy & Red
Size: M 40”  L 42”  XL 44”  2XL 46/48”  3XL 48/50”

Epsom Long Sleeve Shirt - JB283 
This classic fit casual flannel shirt is styled with the ever 
popular Tattersall check design. Brushed on the inside for 
extra comfort  and comes with a single breast pocket for 
those essentials, straight hem and 2 button cuff. 

65% Polyester/35% Cotton

Colours: Green & Blue
Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46/48” 3XL 50/52” 4XL 54/56” 

NAVY RED

BREAST
POCKET

BREAST
POCKET

GREEN BLUE

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 7
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LEG
LENGTH 

FROM 
27”

EASY CARE
FABRIC

STONE

Was £32
NOW

£26
SAVE 18%

Thermal Lined Easy Pull On Trousers - JA116
Thermal lined to keep you warm. Quick drying and durable. 
Expandable waist for all-day comfort. Flat front button fastening 
with belt loops and drawstring. Zip fly, 2 side and 2 buttoned 
back pockets. Outer: 65% Polyester | 35% Cotton. Inner: 100% 
Polyester. 

Colours: Khaki, Navy, Stone & Black
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”)

Multi Pocket Fleece Lined Action Trouser - JA81
Feel confident stepping out in British weather with our multi-
pocket, fleece lined action trouser. Part elasticated waistband 
for added comfort. Quick drying water repellent finish. 
Durable poly cotton fabric, 6 zip & 3 open pockets. 
65% Polyester | 35% Cotton. Machine washable. 
Colours: Black, Navy & Moss
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”) Long (33”)

ONLY

£35
BEST 

PRICE!

THERMAL 
LINING

NAVYKHAKI STONE BLACK

DISCREET
DRAWSTRING

WAIST

BLACK NAVY MOSS

6 ZIP + 3 OPEN 
POCKETS

WATER 
RESISTANT

NAVY

T H E R M A L  C O L L E C T I O N
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GREY

Was £36
NOW

£30
SAVE 16%

BEIGE

Was £35
NOW

£30
SAVE 14%

Chenille Full Zip Lined Cardigan - JF176
This ever popular cardigan is both practical and stylish and 
sure to keep you warm and snug through the autumn/winter 
months ahead. It comes with a striking vertical design front, 
soft faux fur lining, full zip fastening and lined pockets.

100% Polyester.   

Colours: Grey, Beige & Brown
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Stripped Chenille Fleece Lined Jumper - JF213
Stay cosy and stylish this season with this versatile cardigan. 
It features a unique diamond design on the front, a soft faux 
fur lining, a full zip fastening, and lined pockets. Made from 
durable materials, this cardigan is perfect for every occasion, 
keeping you warm and comfortable in chilly weather.
100% Polyester.   

Colours: Grey, Beige & Brown
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

2 SIDE 
POCKETS

ZIP NECK
FASTENING

FAUX FUR
INNER LINING

for added
warmth!

BEIGEGREY BROWN

K E E P  WA R M  FO R  L E S S !

GREY BEIGE BROWN
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WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

LEG
LENGTH 

FROM 
27”

just £7 extra
per trouser

EASY CARE
FABRIC

CAMEL

Was £28
NOW

£24
SAVE 14%

NAVY

Cavalry Twill Expanding Waist Trouser - JA02
Cavalry Twills prove that quality tailoring & classic style is 
timeless. 2 side pockets and a single buttoned back pocket. 
Belt loops for belts up to 1¼” wide. Machine washable. 
100% Polyester.

Colours: Navy, Grey & Camel 
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54” 56” 58” 60”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”) Regular (31”)

ONLY

£30
BEST 

PRICE!

Thermal Wonderwaist Trouser - JA122
Warm, cosy and comes with our popular expanding comfort 
waist. Thermal lined. Machine washable, zip fly belt loops for 
belts up to 1.5 inches wide. 2 side pockets, 2 back 
buttoned pockets and flat front. 
65% Polyester 35% Viscose.  

Colour: Navy, Grey & Black
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

BESTBEST
SELLERSSELLERS

GREYNAVY BLACKGREYNAVY CAMEL

THERMAL 
LINING

SALE

SALE
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NAVY

Was 25
NOW

£20
SAVE 20%

GREY

Was £25
NOW

£20
SAVE 20%

Gingham Check Shirt - JB253
Our new soft gingham brushed check shirts combine both 
classic and contemporary regular fit styling. Brushed on the 
inside and outside for a warmer feel and comes with 2 button 
breast pockets to carry those essentials items. 

65% Polyester | 35% Cotton.

Colours: Navy, Brown & Khaki
Sizes: M 40”  L 42”  XL 44”  2XL 46/48”  

Arctic Fleece Lined Zip Jumper - JF173
This fleece lined jumper is an absolute must-have for those 
chilly days and nights. It boasts a regular fit, a full front zip, 
and a high funnel neck that confidently keeps the cold at 
bay. Additionally, it features two side pockets to keep your 
hands toasty warm. 

50% Cotton | 50% Polyester.

Colours: Beige, Grey & Navy
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

2 BREAST
POCKETS

BROWNNAVY KHAKI GREYBEIGE NAVY

CONCEALED ZIP 
FASTENING

FLEECE 
INNER LINING

ORDER
TODAY!

A M A Z I N G  D E A L S  O N  O F F E R !
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WINE

Was £21
NOW

£18
SAVE 14%

York Long Sleeve Shirt - JB108 
This fashionable check shirt dons an exquisite colour scheme 
which can be styled with a variety of casual, vintage and 
business outfits. Additionally, this shirt also features a brushed 
lining on the inside for protection against wind chills and extra 
snugness. Featuring a single chest pocket, straight hem and 
two button cuffs.

Colours: Wine & Brown
Size: S 38” M 40” L 42” XL 44” 2XL 46/48” 3XL 50/52” 4XL 54/56” 

1/4 Zip Long Sleeve Top  - JB304
A stylish and versatile wardrobe essential. Made of premium 
cotton pique, it features vertical stripes that add a touch of 
modern elegance. The quarter zip adds functionality and 
allows you to adjust the coverage. Overall, it’s a timeless piece 
that can be dressed up or down for any occasion.
Colours: Navy & Grey
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Chunky Crew Knit Jumper - JF194
Keep warm and snug this winter with this chunky crew neck 
sweater. Crafted with a full cardigan stitch on traditional 
hand framed knitting machines in the heart of the Lake 
District. This sweater will look great teamed up with your 
favourite shirts over cords or jeans. 
100% Soft Acrylic Material.  

Colours: Plum, Olive & Navy 
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Was £35
NOW

£30
SAVE 14%

Was £30
NOW

£23
SAVE 23%

NAVY

SALE

PLUM

NAVY

GREY

PLUM

NAVY

OLIVE

SALE

WINE BROWN

BREAST
POCKET

SALE
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Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

NAVY

Easy Pull On Jean Trousers - JA176
Made with a fully elasticated waist and internal drawstrings 
for all-day comfort, flat fly front and button fastening, 2 side 
pockets and one buttoned back pocket. Produced from easy 
care machine washable fabric. No wardrobe is complete 
without a pair of these comfortable jean-style trousers. 

Colour: Denim 
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54” 56” 58” 60”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

Arran Long Sleeve Checked Shirt - JB279 
Featuring 100% yarn dyed cotton flannel to keep you warm 
and cosy on those cooler days. Two large breast buttoned 
pockets for keeping those essentials safe, straight hem and 2 
button cuff. 65% Polyester | 35% Cotton.

Colours: Blue & Green
Size: M 40” L 42/44” XL 46” 2XL 48” 3XL 50/52” 4XL 54”  

Birkdale Jacket - JC67 
This Birkdale jacket is just the job whatever your chosen 
outdoor activity, its light enough to carry and just slip on as 
required. Water repellent finish. Styled with a regular fit, full 
zip fastening and adjustable cuffs. 2 side entry pockets and 2 
inside pockets for those essential items. 
100% Polyester Microfibre.
Colours: Navy & Stone
Size: M 42/44” L 44/45” XL 46/48” 2XL 50/52” 3XL 54/56”

ONLY

£28
BEST PRICE!

ONLY

£18
BEST PRICE!

GREEN

SALE

SALE

NAVY

BLUE

GREEN

NAVY

STONE

SALE

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

ELASTICATED
WAIST

BUTTONED
BACK 

POCKET

2 HIP
POCKETS

DISCREET
DRAWSTRING

WAIST



GREY

NAVY

Was £29
NOW

£24
SAVE 17%

Was £30
NOW

£24
SAVE 20%

Ribbed Crewneck Patterned Jumper - JF203
The Ribbed Crew Neck Jumper is the epitome of elegance 
and ease, offering you a comfortable, low-maintenance, and 
design-forward choice for any occasion. Whether you’re 
headed to the office, meeting up with friends, or enjoying a 
cosy evening indoors, this jumper has you covered in both 
comfort and style.

Colours: Claret, Taupe & Grey
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Full Zip Basic Cardigan - JF205
Full-Zip cardigan is a versatile and stylish layering option for any 
occasion. It offers the ideal combination of warmth and comfort 
with a soft and cosy fabric that drapes beautifully over any outfit. 
Featuring a full-zip closure and long sleeves, this piece is crafted 
with care and attention to detail. Its timeless design and easy-
care fabric make it a staple in your wardrobe for years to come.

Colours: Grey, Plum & Navy   
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

TAUPECLARET GREY

2 FRONT 
POCKETS

PLUMGREY NAVY

REDUCTIONS on KNITWEAR!

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 14



BLUE WINE

Was £28
NOW

£22
SAVE 21%

Was £28
NOW

£22
SAVE 21%

Marl-knit Zip Front Cardigan - JF132 
This marl knit jacquard full zip cardigan has been a firm 
favourite with Jolliman customers. The mandarin style collar 
makes this cardigan both practical and versatile to wear 
smart or casual with your wardrobe favourite shirts and 
trousers. This cardigan features full zip fastening with 2 front 
patch pockets, rib cuffs and hem. 

Colours: Blue, Grey, Wine & Beige
Size: M 38/40” L 42/44” XL 46/48” 2XL 50/52” 3XL 54/56” 4XL 58/60”

Classic Design Zip Cardigan - JF166
Full zip cardigans have been a firm favourite for generations as 
they can be zipped up in seconds to keep the chill out. This jac-
quard design cardigan comes with a concealed zip to add the 
extra smartness touch. Other features are a half moon collar, 2 
front pockets, ribbed cuffs and hem. Looks great with a plain 
shirt or just layer up when required. 100% Soft Acrylic.
 

Colours: Grey, Black, Blue, Wine, Beige & Navy
Size: M 38/40” L 42/44” XL 46/48” 2XL 50/52” 3XL 54/56”

KEEP WARM FOR LESS!

2 FRONT 
POCKETS

BESTBEST
SELLERSSELLERS

GREY BLACK BLUE WINE BEIGE NAVYGREYBLUE WINE BEIGE

CONCEALED ZIP 
FASTENING

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 15
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GREEN

Was £25
NOW

£18
SAVE 28%

NAVY

ONLY

£35
BEST PRICE!

Velour Lined Check Overshirt - JB254
Stay warm with this winter shirt. A relaxed fit and shape, 
it’s an ideal layering piece that’s perfect for wearing as a 
lightweight jacket. Made in a classic check design, with a 
contrast plain velour lining. 2 button cuffs and single button 
breast pockets to carry those essential items.

100% Polyester.
Colours: Red, Blue & Green
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

BLUERED GREEN

100%
COTTON

FLAPPED
BREAST POCKETS

Kenmore Lined 
Overshirt - JB277
Ever popular overshirt’s offer the 
total casual look, can be worn 
buttoned or layered open over a 
tee shirt. This Kenmore overshirt 
features a classic check pattern, 
regular comfort fit, fleece lining for 
extra warmth and complete with 
two chest flap and button pockets 
for those everyday essentials. 
100% Cotton.

Colour: Navy
Size: M 38/40” L 42/44” 
XL 46/48” 2XL 50/52”

PREMIUM QUALITYVELOUR LININGFLEECE 
INNER LINING

P R E M I U M  O V E R S H I R T S
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BLUE

Was £27
NOW

£20
SAVE 25%

RED

Was £30
NOW

£23
SAVE 23%

Sherpa Lined Lumberjack Jacket - JC203
This rugged jacket combines classic lumberjack style with 
practical warmth, making it perfect for outdoor and urban 
adventures. Its sturdy zipper closure and multiple pockets 
add functionality to the cosy interior lining. Stay warm and 
stylish while exploring the great outdoors or city streets.

Colours: Blue, Red & Black
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 
 

Totnes Padded Shirt - JB197
Quilted padded check shirt with stylish tartan colours, 2 
chest pockets with button flaps. Exterior hardwearing 65% 
Polyester, 35% Cotton yarn dyed flannel - lightly brushed for 
a soft touch feel. Interior lining 65% Polyester, 35% Cotton 
with polyester padding for insulation. Two inches longer than 
standard length. Straight hem and side slits.

Colours: Blue, Green & Red 
Size: M 38/40” L 42/44” XL 46/48” 2XL 48/50” 3XL 52/54”
 

2 BREAST
POCKETS

MULTIPLE
POCKETS

GREENBLUE RED

QU I LTED LIN INGSH ER PA LIN ING

REDBLUE BLACK

EXTRA WARMTH AT LOW PRICES!
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OLIVE

ONLY

£50
BEST 

PRICE!

GREY

SALE
SALEWas £39

NOW

£33
SAVE 15%

Spencer Padded Jacket with 
Sherpa Collar - JC205
When it comes to braving the winter cold, our Fur Lined 
Bomber Jacket is the ultimate solution. With its unbeatable 
ability to keep you warm and comfortable in the lowest 
temperatures, you can confidently take on anything winter 
throws your way.
Colours: Black & Olive
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Full Zip Warm Faux Fur Lined Jacket  - JC202
Introducing our Full Zip Warm Faux Fur Lined Jacket - a cosy 
and stylish addition to your winter wardrobe. Designed for 
those seeking both comfort and fashion, this jacket boasts a 
luxurious faux fur lining that envelops you in warmth on the 
coldest days. The full zip front ensures convenience and ease, 
while the chic design elevates your winter look effortlessly.  

Colours: Grey & Navy
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

2 ZIP SIDE 
POCKETS

Pay in 3 - £16.66p/m
Available Online Only.

FAUX FUR
INNER LINING

BLACK OLIVE

SHERPA COLLAR

ZIP NECK
FASTENING

2 SIDE 
POCKETS

FAUX FUR
INNER LINING

GREY NAVY

GREAT
DEALS!
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LEG
LENGTH 

FROM 
27”

STONE
WASH STONE

WASH

ONLY

£30
BEST

PRICE!

ONLY

£30
BEST

PRICE!

Denim Active Waist Jeans - JA101
This new comfort waist jean with unique flexible waist band 
moves with you giving dusk till dawn comfort. Engineered 
to last regular fit straight leg jeans. Classical durable double 
stitching, with button waist and zip fly. 
5 pocket western styling. 

Colour: Stonewash
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48”
Leg:  Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”) Long (33”)

Classic Denim Jeans - JA86
Jeans have been a popular form of casual dress around the 
world for decades. Regular fit straight leg jeans. Classic double 
stitching, button waist fastening/zip fly, 5 pocket western 
styling & belt loops up to 1½” wide.  

Colours: Black & Stonewash

Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54” 56” 58” 60” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”) Long (33”) 

BESTBEST
SELLERSSELLERS

STONEWASH

REGULAR
FIT

100%
COTTON

STONEWASH BLACKCOIN
POCKET

ORDER
NOW!

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”
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SALE
SALE

GREEN

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

Was £35
NOW

£30
SAVE 14%

GREY

Harrington Jacket - JC121
Soft easy care Poly/Cotton outer fabric with tartan lining. 
Available in 5 stunning colours. Featuring zip and button 
fastening, 2 slanted pockets with button flaps, ribbed cuffs 
and hem. Machine washable.

Colours: Black, Navy, Wine, Green & Stone
Chest Size:  S 40”  M 42”  L 44”  XL 46/48”  2XL 50/52”  
3XL 54” 4XL 56”  5XL 58”

Prince of Wales Check Jacket - JC200
A timeless Harrington Jacket is always celebrated as a staple 
wardrobe essential for the modern gentleman. Prince of Wales 
design fabric with a high neck flap two button fastening. This 
jacket has two side pockets with button and flap fastening, 
one inner pocket and contrasting ribbed cuffs and hem to 
maintain its appearance.

Colours: Beige, Black & Grey
Size: S 38”  M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48”  3XL 50/52” 

CHECK STYLE 
LINING

BLACK NAVY WINE GREEN STONE

2 SIDE 
POCKETS

SINGLE INSIDE 
POCKET

BLACKBEIGE GREY
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BLUE

Was £23
NOW

£18
SAVE 18%

STONE

ONLY

£20
BEST

PRICE!

SALE

Kilbeggan Shirt - JB78
Every wardrobe needs a warm checked shirt for those cooler 
days! Soft and breathable 100% yarn dyed flannel. Brushed 
on the inside for extra comfort. Two chest pockets with flap, 
button fastening and 2 button cuff. Straight hem.

100% Pure Cotton. 

Colours: Green, Red & Blue
Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46/48” 3XL 48/50” 4XL 50/52”

Easy Pull On Rugby Trouser - JA19
Perfect mix of maximum freedom and ultimate comfort. 
Elasticated waist with internal drawstring. Flat fly-front with 
button fastening. Two side pockets. One buttoned back 
pocket. Belt loops for belts up to 1.5” wide. 
65% Polyester 35% Cotton. 

Colours: Stone, Sky, Khaki & Navy 
Waist: 32“ 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 50” 52” 54” 56” 58” 60” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

DISCREET
DRAWSTRING

WAIST

100%
COTTON

REDGREEN BLUE SKYSTONE KHAKI NAVY

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

GREAT
DEALS!



BURNT
ORANGE

Was £28
NOW

£22
SAVE 21%

TEAL

Was £18
NOW

£15
SAVE 16%

Premium Expanding Waist Travel Trouser - JA180
Our premium travel trousers come with an expanding waist 
that adapts to your body, ensuring a snug fit and ease of wear. 
The shirt-gripping waistband keeps your shirt neatly tucked in 
throughout your day. Soft poly/viscose fabric with a peach finish 
and the addition of 4% stretch ensures a flattering fit. 

Colours: Burnt Orange, Biscuit & Walnut
Waist: 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

Pure Cotton Crew Neck Jumper - JF189 
Looking for a lighter-weight plain crew neck sweater that is 
perfect for layering during the colder months? Look no further! 
This sweater features a true regular fit and is made of 100% 
cotton, making it both comfortable and versatile. Whether 
you’re dressing up or dressing down, it can be paired with 
jeans, cords, or formal trousers to fit any occasion.

Colours: Teal & Ocean Blue
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

SOFT PEACH
FINISH

BISCUITBURNT ORANGE WALNUT

100%
COTTON

TEAL OCEAN BLUE

£7 extra
per trouser

ORDER
TODAY!

SALE

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 22



STONE

ONLY

£22
BEST

PRICE!

GREEN

Was £23
NOW

£17
SAVE 26%

Linen-Look Expanding Waist Trousers - JA181
Made from a special melange effect polyester fabric that not 
only adds a touch of elegance but also ensures breathability. 
Equipped with a shirt-gripping waistband, two side pockets, 
two back pockets with buttons and a front coin pocket. 
Experience the perfect blend of comfort and style.

Colours: Stone & Cream
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”) Regular (31”)

1/4 Zip Cashmilon Jumper - JF212 
Experience the perfect blend of style, convenience and 
comfort with our Quarter-Zip Longsleeve Knit Sweater. 
Crafted to meet your everyday needs, this sweater is a versatile 
addition to any wardrobe.  Made from 100% Acrylic with its 
easy-care properties, premium material, and thoughtful 
design.

Colours: Navy, Grey, Green, Black, Taupe & Maroon
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

STONE CREAM

LINEN-LOOK
FABRIC

£7 extra
per trouser

CASHMERE
RICH

NAVY GREY MAROON BLACK TAUPE

BESTBEST
SELLERSSELLERS

GREEN

SALE

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 23
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SALE
SALE

NAVY

Was £25
NOW

£20
SAVE 20%

GREEN

Was £25
NOW

£20
SAVE 20%

V Neck Patterned Jumper  - JF198
Long sleeve V neck sweaters have always been a favourite 
for Jolliman customers to wear over their favourite shirts. 
Our Camborne Jacquard sweater is a lighter weight for 
Spring and Summer and has a ribbed neck, cuffs and hem 
to maintain its shape and look smart. 
50% Cotton | 50% Acrylic.

Colours: Navy, Charcoal & Plum
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Salisbury Easy Care Long Sleeve Shirt - JB284 
This Salisbury shirt is another fine example of Champion 
classic fit country styling. Brushed fabric for extra comfort and 
comes with a single breast pocket for those essential items, 
branded buttons, straight hem and generously sized.

65% Polyester | 35% Cotton.

Colours: Brown & Green
Size: M 40” L 42/44” XL 46” 2XL 48” 3XL 50/52” 4XL 54”

EASY CARE
FABRIC

CHARCOALNAVY PLUM

BREAST
POCKET

BROWN GREEN
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STONE

Was £35
NOW

£30
SAVE 14%

BLUE

Was £22
NOW

£18
SAVE 18%

Premium Needle Cords - JA121
A must for your wardrobe for smart or casual occasions. 
Featuring comfort expanding waist with elegant flat front 
styling. Zip fly, 2 side pockets, 1 buttoned back pocket and 1 ½” 
belt loops. Machine washable. 100% Cotton.

Colours: Black, Wine & Navy
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

100% Cotton Tattersall Long Sleeve Shirt - JB18 
Our classic Tattersalls have made a bit of a name for 
themselves. Loved for their timeless British styling, generous 
cut and unrivalled tailoring, they look (and feel) great worn 
casually or with a tie. Brushed on the inside for extra comfort. 
Chest pocket and mock horn buttons. 2 button cuffs. 
Straight hem. 100% Cotton.

Colours: Blue, Red & Green
Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46/48” 3XL 50/52” 4XL 54/56”” 

100%
COTTON

COMFORT WAIST

WINEBLACK NAVY

SALE

BLUERED GREEN

2 BREAST
POCKETS

ORDER
ONLINE!
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WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

LEG
LENGTH 

FROM 
27”

just £7 extra
per trouser

EASY CARE
FABRIC

ONLY

£22
BEST

PRICE!

ONLY

£22
BEST

PRICE!

BEIGE

BLACK

Comfort Waist Trousers - JA64
Flat fronted. Button and clip fastening. Zip fly, 2” Self adjusting 
waist. Slanted side pockets and buttoned back pocket. Belt 
loops for belts up to 1½” wide. 100% Polyester. Machine 
washable.  

Colours: Beige, Brown & Grey

Waist: 30”, 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”)

Jolliman Classic Trousers - JA65
Single Pleat design with 4” self adjusting waist. 
Button fastening and Zip fly. 2 slanted side pockets and 
2 button fastening back pockets. Luxurious soft touch fabric.
Belt loops for belts up to 1¼” wide. 100% Polyester.
 

Colours: Brown, Black & Charcoal

Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”  
Leg: Extra short (27”) Short (29”) Regular (31”)

BLACKBROWN CHARCOAL

BESTBEST
SELLERSSELLERS

BROWNBEIGE GREY

COMFORT WAIST TROUSERS!
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WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

LEG
LENGTH 

FROM 
27”

just £7 extra
per trouser

EASY CARE
FABRIC

NAVY

STAIN/WATER 
RESISTANT

GREY

ONLY

£22
BEST

PRICE!

ONLY

£25
BEST

PRICE!

Active Stretch Waist Trouser - JA115
Teflon treated fabric for stain and water resistance. 4” Self 
adjusting waist. Single pleat front with 2 side pockets and 1 
buttoned back pocket. Belt loops for belts for up to 1 ½” wide. 
Zip fly and button fastening. Machine Washable. 
65% Polyester | 35% Viscose​. 

Colours: Black, Grey & Navy
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”
Leg: Extra short (27”) Short (29”) Regular (31”) Long (33”)

Wonder Waist Trousers - JA26
Discreet Active stretch waist. Single pleat front French bearer 
and button fastening with zip fly. 2 slanted side pockets and 
buttoned back pocket. Machine washable. 

65% Polyester | 35% Viscose. 

Colours: Navy, Grey & Black
Waist: 32”, 34”, 36”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”) 

BESTBEST
SELLERSSELLERS

GREYNAVY BLACKGREYNAVY BLACK

GET 10% OFF ONLINE ORDERS!
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ONLY

£22
BEST

PRICE!

ONLY

£35
2 PACK

NAVY

NAVY

Easy Pull On Quality Plus Trouser - JA185
SUSTAINABLE RECYCLED FABRIC!
These trousers offer a comfortable fit with an adjustable 
elasticated waist and internal drawstring. Flat fly-front with 
a button fastening, two side pockets, and one buttoned back 
pocket for practicality. The belt loops accommodate belts up to 
1.5” wide. They are made from sustainable recycled materials.
Colours: Grey & Navy 
Waist: 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

Multi Pocket Full Elasticated Waist Trouser - JA182 
7 POCKETS & SUSTAINABLE FABRIC!
Our pull-on design eliminates the need for buttons and 
zips. Crafted from sustainable recycled 100% polyester 
herringbone effect fabric, with 2 side, 2 back pockets and 2 
knee cargo pockets secured with Velcro for added convenience. 
We've also added a zipped side security pocket. 
Colours: Navy & Black
Waist: 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46” 48”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”) Regular (31”)

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

7 ASSORTED
POCKETS

DISCREET
DRAWSTRING

WAIST

NAVY BLACK

SUSTAINABLE RECYCLED FABRIC

COM FORT WA I ST COLLECT I ON

GREY NAVY

NEWNEW
ARRIVAL!ARRIVAL!

RECYCLED
FABRIC

INTRODUCTORY
OFFER!
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Was £22
NOW

£18
SAVE 18%

GREY

Was £25
NOW

£20
SAVE 20%

NAVY

Easy Pull on Cargo Jogger - JA178
Leisure Joggers are a firm favourite with our customers. We have 
introduced a combat pocket to keep those everyday essentials 
safe whether round the house, in the garden or just strolling. 
Features brushing on the inside for extra warmth and comfort, 
elasticated waist with drawstrings and open hems.  

Colours: Black, Grey & Navy
Waist:  M 32/34” L 36/38”  XL 40/42” 2XL 44/46” 
3XL 48/50” 4XL 52/54”  5XL 56/58”

Easy Pull on Leisure Jogger - JA113
Men’s casual style joggers. Brushed on the inside for extra 
warmth and comfort. Featuring open hems and elasticated 
waistband with drawstrings. Ideal for lounging around the house. 

60% Cotton | 40% Polyester. 

Colours: Black Navy & Grey Marl   
Waist:  M 32/34” L 36/38”  XL 40/42” 2XL 44/46” 
3XL 48/50” 4XL 52/54”  5XL 56/58”

BESTBEST
SELLERSSELLERS

ZIP SIDE 
POCKETS

FLAPPED
POCKETS

DISCREET
DRAWSTRING

WAIST

GREYBLACK NAVY GREYBLACK NAVY

ORDER
TODAY!

WARMTH & COMFORT FOR LESS!



STONE

Was £33
NOW

£28
SAVE 15%

SALE

NAVY

ONLY

£28
BEST

PRICE!
1/4 Zip Sherpa Fleece Jumper - JF211
Quarter Zip Thermal Regulating Premium Bonded Fleece 
keep warm and comfortable in changing weather conditions, 
you deserve nothing but the best. That’s why we’re proud 
to introduce our Quarter Zip Thermal Regulating Premium 
Bonded Fleece - a revolution in outerwear that combines 
cutting-edge technology with timeless style.   

Colours: Navy & Stone 
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Bedford Cord Trouser - JA174
This stylish trouser is a smart alternative to denim but more 
casual than a chino, this five pocket trouser is made in a light 
traditional Bedford cord weave with a soft brush feel. Regular fit 
with 2 front, 2 back pockets and large coin pocket.  
71% Cotton | 29% Polyester. 

Colours: Black, Brown, Grey, Navy & Taupe
Waist: 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”) 

NAVY STONE

ZIP NECK
FASTENING THERMAL WARMTH

BLACK BROWN GREY NAVY TAUPE

POLY/COTTON
FABRIC

REGULAR
FIT

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 30



GREY

Was £35
NOW

£28
SAVE 20%

NAVY

SALE
SALE

ONLY

£35
BEST

PRICE!

Stanton Sherpa Lined Zip - JF187 
Whether you’re looking to stay warm walking the dog or your 
heading into the hills for the day. This stylish jacket is just what 
you need. Features full zip fastening, 2 side entry pockets, 
marled knitted fabric and full cosy Sherpa lining for all day 
comfort and warmth. 100% Polyester outer fabric and lining. 

Colours: Blue & Grey
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Multi Pocket Action Trousers - JA172
OUR NEW IMPROVED FITTING!
Part elasticated waistband for added comfort. Quick drying 
water repellent finish. Designed and cut with activity and 
movement in mind. Durable poly cotton fabric, 6 zip & 3 open 
pockets. 65% Polyester 35% Cotton. Machine washable. 

Colours: Navy, Black & Stone
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52” 
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

SHERPA LINED NEW IMPROVED FITTING

BLACKNAVY STONE

DURABLE
POLY/COTTON

6 ZIP + 3 OPEN 
POCKETS

SHERPA STYLE 
LINING

NAVY GREY

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 31
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BLACK

NAVY

Was £36
NOW

£28
SAVE 22%

ONLY

£55
BEST

PRICE!

FARAH Denim Jeans - JA184
These Farah Organic Cotton Twill Jeans reimagines the timeless 
jean with a modern twist. Crafted from organic cotton and 
elastane, with zip and button closure, side and back pockets. 
Tan leather patch on back with our iconic Farah logo. 
97% Organic Cotton | 3% Elastane.

Colours: Black, Wine & Navy
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

Chenille Faux Fur Lined Zip Jumper - JF174
Stay warm and stylish this winter with our funnel neck full zip 
chenille jumper. It features a soft faux-fur lining, waffle stitch 
design, 2 side pockets, and ribbed cuffs and hem. Perfect 
for any occasion, this versatile sweater is a must-have winter 
accessory. 

Colours: Black, Grey & Navy
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

BLACK COIN
POCKET

EASY CARE
FABRIC

ORGANIC COTTON TWILL
Pay in 3 - £18.33p/m
Available Online Only.

GREYBLACK NAVY

SALE

FAUX FUR 
LINING
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SALE

AIRFORCE

Was £35
NOW

£28
SAVE 20%

STONE

ONLY

£28
BEST

PRICE!
1/4 Zip Chenille Faux Fur Lined Jumper - JF206
The epitome of cosy elegance for the discerning individual. 
This sweater combines luxurious comfort with a touch 
of sophistication, making it the perfect addition to your 
cold-weather wardrobe. Elevate your winter wardrobe and 
experience the perfect blend of fashion and comfort - order 
yours today! 

Colours: Black, Navy, Dark Grey & Airforce 
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

Premium Chino Trouser With Belt - JA146
Premium chino trousers come complete with a belt and has 
attractive contrast piping. Flat front styling in a regular fit. 
2 Side pockets and 2 back pockets. Look great styled smart 
or casual and is a must have essential for your closet. 
100% Premium Cotton.  

Colours: Blue & Stone
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)

FAUX FUR LINED

DARK GREYNAVY BLACK AIRFORCE

FAUX FUR 
LINING

100%
COTTON

COMES WITH

FREE
BELT!

BLUE STONE
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TEAL

STONE

£7 extra
per trouser

ONLY

£60
BEST

PRICE!

ONLY

£55
BEST

PRICE!

SALE

FARAH 1/4 Zip Collared Jumper - JF210
The Farah 1/4 Zip is a versatile, comfortable, and fashion-
forward choice. Made from 100% Organic French Terry 
Cotton, it features a quarter-zip design seamlessly integrated 
into a deep, ribbed high-neck collar. The slim fit and 
matching ribbed detailing on the cuffs and hem give it a 
modern, cohesive look. The iconic Farah logo embroidered on 
the left chest adds a touch of sophistication.

Colours: Navy, Teal & Light Grey
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

FARAH Easy Care Trouser - JA131
Farah have been recognised as the quintessential classic 
trouser for many years. Now with a stretch waistband they 
not only offer style but all-day comfort. Featuring a French 
bearer, 2 side pockets, zip fly and single back pocket. 
Machine washable. 100% Polyester.
 
Colours: Navy, Charcoal, Grey, Black & Taupe
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46”
Leg: Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”)

Pay in 3 - £20.00p/m
Available Online Only.

TEALNAVY LIGHT GREY NAVY CHARCOAL GREY BLACK TAUPE

Pay in 3 - £18.33p/m
Available Online Only.
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NAVY

GREY

£7 extra
per trouser

4 WAY ACTIVE
STRETCH

ONLY

£55
BEST

PRICE!

SALE
ONLY

£55
BEST

PRICE!

FARAH Crew Neck Sweatshirt  - JF209 
The Farah sweatshirt is a classic piece, featuring a slim-fit 
design with long sleeves, a crew neck. Crafted entirely from 
100% Organic French Terry Cotton, it’s both stylish and 
sustainable. Notable details include ribbed collar, cuffs, and 
hem, as well as our iconic Farah logo embroidered on the 
left chest.

Colours: Navy & Light Grey
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

FARAH 4 Way Active Stretch Trouser - JA130
4 way active stretch waist fabric, 2 back pockets with 
buttons and 2 side pockets. Extended waistband fastening 
with French bearer. Easy care fabric. Flat front with Zip fly. 
73% Polyester 21% Viscose 6% Elastane. 
Machine washable. 

Colours: Navy, Grey & Black
Waist:  32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46”
Leg:  Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”)

Pay in 3 - £18.33p/m
Available Online Only.

Pay in 3 - £18.33p/m
Available Online Only.

GREYNAVY BLACKNAVY LIGHT GREY
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OLIVE

Was £70
NOW

£60
SAVE 14%

SALE

Tweed Wool Check Blazer - JC201
Elevate your style with our Premium Country Check Tweed 
Blazer. This blazer combines classic sophistication with 
contemporary flair. Its rich, textured tweed fabric exudes a 
timeless charm, while the intricate country check pattern adds 
a touch of heritage-inspired elegance. Perfect for both formal 
and casual occasions, offering versatility and refinement. 
35% Wool  |  65% Polycotton. 

Colours: Olive & Navy
Waist: S 38” - M 40” - L 42” - XL 44” - 2XL 46”

OLIVE NAVY

FREEFREE
JACKETJACKET
COVERCOVER

PINKWHITE YELLOW BLUE

Double Two Premium Long Sleeve Shirt  - JB288
Established in 1940, over the years Double two has 
become synonymous for quality and a classic regular fit.                                                                                          
These plain colour cotton rich shirts are a must for your 
everyday wardrobe and can be worn smart with a tie or open 
neck casual. They also have a single breast pocket for your 
every day items. 55% Cotton | 45% Recycled Polyester.                               

Colours: White, Pink, Yellow & Blue
Size: 15”, 16”, 17”, 18’’, 19”, 20”, 21”  

SALE

PINK

ONLY

£32
BEST PRICE!

SALEONLY

£32
BEST PRICE!

YELLOW

NON-IRON
& WRINKLE

FREE

NON-IRON
& WRINKLE

FREE

Double Two Premium Long Sleeve Shirt  - JB289

Pay in 3 - £20.00p/m
Available Online Only.

WOOL
BLEND
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ONLY

£40

INTRODUCING...
JOLLIMAN 
HUNTER GREEN
Moleskin Trousers
Product Code: JA186

The perfect blend of comfort, style, and durability. 
Crafted from 100% cotton moleskin, these trousers 
boast a range of features designed to enhance your 
wearing experience.

•	Luxuriously Soft Moleskin Fabric: Experience unparalleled 
	 softness akin to a baby's delicate skin.

•	French Bearer Closure: The French bearer closure ensures 
	 a clean, trim flat front, exuding an effortlessly polished look.

•	Adaptive Comfort Waistband: Enjoy optimal comfort and 
	 freedom of movement thanks to the expanding waistband. 

•	Deep, Functional Side Pockets: Conveniently carry your 
	 essentials with ease in the deep side pockets.

•	Reinforced Taped Seams: Experience enhanced comfort 		
	 and extended durability with meticulously taped seams.

•	Dual Buttoned Back Pockets: These trousers feature 		
	 two buttoned back pockets, providing both style and 		
	 functionality.

Waist:  32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 
Leg:  Extra Short (27”)  Short (29”)  Regular (31”)

Elevate your wardrobe with these Hunter Green 
Moleskin Trousers by Jolliman - a versatile and 
timeless addition for any discerning individual.

100% Cotton
Moleskin

Buttoned
Back Pockets

Adaptive Comfort
Waistband

Two Slanted
Side Pockets 100% COTTON

MOLESKIN

NEWNEW
ARRIVAL!ARRIVAL!

INTRODUCTORY
OFFER!



BLUE

Was £22
NOW

£18
SAVE 18%

SKY

ONLY

£22
BEST

PRICE!

SALE

Easy Care Travel Trouser - JA69
Our easy pack active waist travel trousers is just the job 
whatever the occasion. Lightweight, easy care fabric, 2 side 
pockets, 2 rear buttoned pockets and coin pocket. French 
bearer, button fastening and belt loops. 
100% Polyester.  

Colours: Beige, Grey & Sky
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”
Leg: Extra Short (27”) Short (29”) Regular (31”)
 

Seymour 1/4 Zip Contrast 
Jumper - JF207 
Make a statement in your wardrobe 
with this bold jumper that combines 
style, comfort, and versatility. It’s not 
just a regular sweater; it’s a unique 
piece that embodies sophistication 
and individuality. You’ll leave a 
lasting impression wherever you go, 
so order yours today to experience 
unparalleled style, comfort, and 
versatility!

Colour: Blue
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 
2XL 46/48” ” 

EMBROIDED
DETAILING

ZIP NECK
FASTENING

EASY CARE
FABRIC

£7 extra
per trouser

BEIGEGREY SKY

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 38



NAVY

Was £22
NOW

£18
SAVE 18%

BROWN

£7 extra
per trouser

SALE
SALE

Was £18
NOW

£14
SAVE 22%

Quality Plus Trousers - JA01
These trousers will make an indispensable addition to your 
wardrobe all year round, for any occasion. Classic fit styling. 
Easy care fabric with button & bar waist fastening, flat front, 2 
side pockets and a single buttoned back pocket. Belt loops for 
belts 1¼ʺ wide. Machine washable. 100% Polyester.

Colours: Grey, Navy, Fawn, Black & Brown
Waist: 32”, 34”, 36”, 38”, 40”, 42”, 44”, 46”, 48”, 50”, 52”, 54”, 56”, 58”, 60”
Leg: Extra short (27”) Short (29”) Regular (31”) Long (33”)

Crewneck Horizontal Lined Jumper - JF208
A timeless classic with a modern twist. Upgrade your winter 
wardrobe with our Men’s Knitted Crew Neck Jumper featuring 
stripes across the chest and an embroidered logo. With its 
blend of classic design and contemporary flair, this sweater 
is sure to become a staple piece in your closet. Stay warm, 
comfortable, and stylish all season long. 

Colours: Black & Navy
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 

BLACK NAVY GREY NAVY FAWN BLACK BROWN

WAIST
SIZE 

UP TO 
60”

ORDER
TODAY!

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 39
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BURGUNDY

Was £26
NOW

£22
SAVE 15%

GREY

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

SALE

Thor Interactive Fleece - JE15
The Thor Interactive Fleece is a superb product, 
professionally made from anti-pill polyester fleece with an 
adjustable shock-cord hem, full-length zipped front. 2 slant 
zip pockets and Raglan sleeves. Quick drying. 

100% Polyester. 

Colours: Black, Royal Blue, Bordeaux, Navy & Grey 
Size: S 38” M 40” L 42” XL 44” 2XL 46” 3XL 48” 4XL 50”

REGATTA Action Trousers - JA67
Durable & water repellent, ideal for walking, gardening, 
travelling, holidays or work-wear. Part elasticated waist, 
open and zipped pockets for carrying essentials. 

65% Polyester | 35% Cotton.

Colours: Black, Navy, Grey & Beige
Waist: 32” 34” 36” 38” 40” 42” 44” 46”
Leg: Extra Short (27“)  Short (29”) Regular (31”)  Long (33”)

BLACK ROYAL
BLUE

NAVY BORDEAUX GREY GREYBLACK NAVY BEIGE

ZIP SIDE 
POCKETS

STAIN/WATER 
RESISTANT

ELASTICATED
WAIST

ZIP NECK
FASTENING
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NAVY

Was £33
NOW

£28
SAVE 15%

OLIVE

ONLY

£18
BEST

PRICE!

Fisherman Rib Crew Neck Jumper - JF108
Traditional military style fisherman rib crew jumpers come 
with coordinating reinforced shoulder and elbow patches 
plus ribbed cuffs and hem. Practical and comfortable - looks 
great with Jolliman cords and country check shirts. Machine 
washable.

100% Acrylic with Poly/Cotton Corduroy patches.

Colours: Navy, Khaki & Black
Size: M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 46/48” 3XL 50/52"

Cartmel Shirt - JB194
The Cartmel Long Sleeved Shirt has a refined collar and is 
smooth to the touch with a gently brushed cotton interior that 
is gentle on the skin and insulating when going out and about 
on the cooler days. Features Champion branded buttons. 
Chest pocket with button fastening straight hem. 
65% polyester 35% cotton yarn dyed flannel.  

Colours: Olive & Stone   
Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46” 3XL 48” 4XL 50”

EASY CARE
FABRIC

KHAKINAVY BLACK

BREAST
POCKET

POLY/COTTON
FABRIC

OLIVE STONE

ORDER
ONLINE!

SAVINGS ON JUMPERS & SH IRTS!
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SALE

GREY

Was £21
NOW

£14
SAVE 33%

Long Sleeve Polo Shirt - JB251
This versatile polo shirt is the perfect layer for smart-casual 
days. Long-sleeved style 3 button placket collar, side vents 
and extended back with a luxurious, textured feel. Machine 
washable.

65% Polyester | 35% Cotton.

Colours: Charcoal, Burgundy & Navy
Size: M 40” L 42“ XL 44” 2XL 46/48“ 3XL 50/52” 4XL 54/56”

Crew Neck T-Shirt - JB88
Crew neck T-shirts are the essential addition to every man’s 
wardrobe they are simple versatile and can be worn under, 
layer up or just on their own. Jolliman’s Crew neck regular fit 
T-shirt collection in 100% pure cotton. 

Colours: Beige, Burgundy, Grey, Royal Blue, 
Sky, Black, Green & White
Size: M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48” 3XL 50/52”  4XL 54”

Classic Pique Polo Shirt - JB148
Classic Pique Polo shirt to team up with your favourite shorts, 
jeans or chinos. Or for those chillier days or evenings you can 
layer up with sweaters or simply a jacket. Generous Fit. 
50% Cotton | 50% Polyester. 

Colours: Grey, White, Navy, Black, Royal Blue, Green, 
Yellow, Sky, Orange, Red and Maroon
Size: M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48”  3XL 50/52”  4XL 54” 

SALEONLY

£12
BEST PRICE!

ONLY

£8
BEST PRICE!

BURGUNDY

ROYAL
BLUE

GREY

BURGUNDY

GREEN

WHITE

BLACK

ROYAL

BEIGE

SKY

ORANGE

SKY

YELLOW

GREEN

RED

MAROON

BLACK

GREY

WHITE

NAVY

CHARCOAL BURGUNDY NAVY

POLY/COTTON
FABRIC

SALE
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PRICE DROPS  ON POLO SHIRTS

Wells 1/4 Zip Polo Shirt - JB290
Contemporary zip neck fastening with a striking contrasting 
stripe on the neck and sleeves. 100% Polyester. Colours: Grey, 

Sand, Black, Green, Airforce, Coffee, Lilac, Mint & Blue 
Size: M 37/40” L 42/44“ XL 46/48” 2XL 48/50“ 

Austin Premium Short Sleeve Polo - JB285
Made from a luxury enriched soft material with contrasting 
colour in the button placket and neck. 100% Soft Polyester.

Colours: Navy, Mustard & Sand 
Size: M 40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48”

MUSTARD AIRFORCE

Striped Contrast 1/4 Zip Polo - JB287
The striking contrast of colours on the front will make you 

stand out from the crowd. 94% Cotton | 6% Elastane.
Colours: Blue, Grey & Green

Size: M 38/40” L 42/44” XL 46/48” 2XL 48/50” 

Short Sleeve Soft Touch Polo Shirt - JB299
Premium interlock fabric is both soft and breathable. 

Button fastening with contrasting collar & sleeve detailing. 
100% Polyester. Colours: Navy & White 

Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46” 

WHITE BLUE

Comfort Stretch Contrast Polo - JB296 
Featuring the classic Pique knitted structure, contrasting collar 

and upper body, stylish black button fastening. 96% Cotton | 
4% Elastane. Colours: Turquoise, Mint, Pink & Orange 

Size: M 38/40” L 42/44” XL 46/48” 2XL 48/50” 

Vertical Striped Knitted Polo Shirt - JB292 
Made from 100% soft cotton. Features button neck 

fastening, ribbed cuffs and hem to maintain its shape and 
smart appearance. Colours: Navy & Beige 

Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46” 

BEIGE PINK

Was £15
NOW

£12
SAVE 20%

Was £18
NOW

£15
SAVE 16%

Was £18
NOW

£15
SAVE 16%

Was £24
NOW

£20
SAVE 16%

ONLY

£18
BEST

PRICE!

ONLY

£18
BEST

PRICE!

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE
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HUGE REDUCTIONS ON SHIRTS

Short Sleeve Linen Shirt - JB298
Features full button through fastening, traditional soft 

cutaway collar and breast pocket. 
Colours: Light Blue, White, Pink, Green 
Size: M 42/44” L 44/46” XL 48/50” 2XL 52”   

RED
LIGHT
BLUE

Patterned Short Sleeve Shirt - JB302
Regular fitting. Features a generously rounded hem, full 

button fastening and a breast pocket. 100% Cotton. 
Designs: Leaf, Spots, Floral & Flower

M 40” L 42/44” XL 46” 2XL 48” 3XL 50/52” 4XL 54” 5XL 56”

Casual Shirt With Deer Logo - JB294 
These 100% cotton twill shirts. Regular fit, with a neat button-

down collar and features a subtle stag motif on the chest. 
Colours: Light Blue, White, Navy & Pink

Size: M 40” L 42” XL 44” 2XL 46” 

Ashby Long Sleeve Pinstripe Shirt - JB276 
Produced with a soft blend of Polyester and Cotton for 

added comfort. On those cooler days layer up with a 
sweater or your favourite jacket. 55% Polyester | 45% Cotton. 

Colour: Lilac      Size: 16’’, 17”, 18”, 19”, 20”, 21’’ 

LILAC

Was £35
NOW

£30
SAVE 14%

Was £23
NOW

£15
SAVE 34%

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

Was £22
NOW

£14
SAVE 36%

Was £21
NOW

£14
SAVE 33%

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

Burford Long Sleeve Check Shirt - JB275
Featuring a button down collar and made with a soft cotton 

rich blend for added comfort. Worn smart or casual. 
60% Cotton | 40% Polyester. Colours: Red, Light Blue & Navy

16’’, 17”, 18”, 19”, 20”, 21"

SPOTS
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AMAZING DEALS  ON JACKETS

Dunsley Jacket - JC128
This lightweight casual jacket features a full zip funnel neck to 
give extra warmth and has 2 side entry pockets. Draw strings 

and Velcro fastening cuffs.  Colours: Grey, Olive & Navy 
Size: S 40”  M 42”  L 44”  XL 46/48”  2XL 50/52”  3XL 52/54” 

OLIVE
GREY

UMBRO Full Zip Jacket - JC182
Ultra lightweight 4-way stretch fabric. Ribbed Collar, Cuff & 
Hem. Breathable fabric with 2 side pockets. 100% Polyester. 

Colours: Black 
Size: XL 44/46” 3XL 50/52”

Lewis Quilted Jacket - JC113
Full zip front and studded back vent. Corduroy shoulder patches. 

Fleece-lined inner with a light padding throughout. Multiple 
useful pockets. 100% Polyester Microfibre.

Colours: Olive & Black
Size: S 40” M 42” L 44” XL 46/48” 2XL 50/50” 3XL 52/54”

Was £35
NOW

£8
SAVE 77%

Was £30
NOW

£12
SAVE 60%

SALE

SALE

SALE

BLACK

ONLY

£40
BEST

PRICE!



BLUE NAVY BLUE BURGUNDY

NAVY
BLUE

Kingston Pyjamas - JG50
Classically designed pyjama set designed for warmth and 
comfort. Single chest pocket, and trousers with an elasticated 
waist and button fly. Tailored with stylish piping details.

Colours: Burgundy & Blue
S 36/38”  M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54”

Thames Pyjamas - JG11
Cool and lightweight for good nights and good mornings. 
Single chest pocket with contrast piping at collar and leg hem. 
Elasticated waist. 65% Polyester | 35% Cotton. 

Colours: Navy & Blue
S 36/38”  M 38/40” L 42/44”  XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54” 

BESTBEST
SELLERSSELLERS

ONLY

£23
GREAT 

VALUE

Was £26
NOW

£20
SAVE 23%

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 46

EXTRA 10% OFF ONLINE ORDERS!



NAVY BLUE

Kingston Stripe Pyjama Bottoms - JG31
Stay comfortable all night long in these pyjama trouser 

bottoms with two in a pack. Button fastening, regular fit 
and fully elasticated waist for extra room and 

comfort during the night.  
Colour: NAVY

S 36/38” M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54”

Hampton Twin Pack Pyjama Bottoms - JG45
Ideal for men who like to feel comfortable in bed but are 

not big fans of wearing traditional pyjama tops. 
65% Polyester | 35% Cotton.

Colours: Navy & Blue
M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54”

BLUE

NAVY

NAVY

BLUE

NAVY

NAVY

Richmond Pyjama Short Set - JG02
Too warm in bed? Then why not try some lighter, cooler 
nightwear. Our ultra-stylish short & tee sets fit the bill perfectly. 
65% Polyester | 35% Cotton. 

Colours: Navy & Blue
M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54”
£26 EACH - 2 FOR £46

2
PACK

2
PACK

ONLY

£23
GREAT 

VALUE

Was £26
NOW

£20
SAVE 23%

Was £26
NOW

£18
SAVE 30%

USE CODE WEB10 AT CHECK OUT!

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 47
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Harrow Nightshirt - JG33
Stylish stripes and a soft finish, this Harrow nightshirt 

will ensure you have a comfortable sleep. Long sleeves and 
chest pocket. 100% Brushed Cotton. 

Colours: Navy & Blue
M 38/40”  L 42/44” XL 46”  2XL 48”  3XL 50/52” 

Cambridge Pyjama Bottoms (2 Pack) - JG54
Pyjama bottoms with a comfortable elasticated waistband, 

two button adjuster and button fly. In a stylish navy 
check, they are lightweight and soft, 

perfect for a great nights sleep.  
Colour: Blue

Sizes: M 38/40”  L 42/44” XL 46”  2XL 48” 3XL 50/52” 

BLUE

BLUE

BLUE

NAVY

BLUE

100%
COTTON

100%
COTTON

RED

NAVY RED

Cambridge Pyjamas - JG53
All the comfort and warmth of pure brushed cotton. Traditional 
button full opening jacket for easy dressing. Handy chest 
pocket. Trouser has a comfortable elasticated waistband with 
adjuster.  

Colours: Navy & Red
M 38/40” L 42/44” XL 44/46” 2XL 48/50” 3XL 52/54”

100%
COTTON

GREAT DEALS ON PYJAMAS!
2

PACK
ONLY

£25
GREAT 

VALUE

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

Was £24
NOW

£20
SAVE 16%
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Knightsbridge Dressing Gown - JG51
Wear this soft touch fleece dressing gown for lazy evenings 
around the house. Ideal for the chilly weather, the dressing 
gown offers tie fastening, twin pockets and a hanging hook. 
100% Polyester.

Colour: Navy
Sizes: M 38/40”  L 42/44”  XL 46”  2XL 48”

Bayswater Dressing Gown - JG52
 This super-soft fleece gown is made in a traditional wrap 
around style with a matching tie belt fastening. It has two 
useful front pockets and a shawl collar. In a warm 270gsm 
fleece fabric it is 100% polyester and machine washable.

Colour: Navy
Sizes: M-L 36/44”  L-2XL 44/50” 

NAVY

NAVY

SOFT-TOUCH FLEECE 270gsm FLEECE FABRIC

SAVE ON DRESSING GOWNS!

BESTBEST
SELLERSSELLERS

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%
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Thermal Short Sleeve Vest - JH44
50% Polyester | 50% Brushed thermal Cotton, 

Colour: White   Size: Small - 4XL    £18 EACH - 2 FOR £30

Thermal Long Johns - JH42
50% Polyester | 50% Brushed thermal Cotton. 

Colour: White  Size: Small - 4XL    £18 EACH - 2 FOR £30 

Thermal Long Sleeve Vest - JH28
50% Polyester | 50% Brushed thermal Cotton 

Colour: White   Size: Small - 2XL    £18 EACH - 2 FOR £30

Sleeveless Vest - JH39
100% Soft Combed Cotton. Colour: White  Size: Medium - 5XL

£12 EACH - 3 FOR £25

Cotton Trunks - JH41
100% Soft Combed Cotton. Colour: White  Size: Medium - 5XL

£12 EACH - 3 FOR £25

Cotton Briefs - JH40
100% Soft Combed Cotton. Colour: White  Size: Small - 5XL

£12 EACH - 3 FOR £25

Yarn Dyed Boxer Shorts - JH43
65% Cotton | 35% Polyester. Size: Small - 5XL  

Colours may vary. £12 EACH - 2 FOR £20

100%
COTTON

100%
COTTON

100%
COTTON

3
PACK

ONLY

£12
GREAT 

VALUE

ONLY

£12
GREAT 

VALUE

ONLY

£12
GREAT 

VALUE

ONLY

£12
GREAT 

VALUE

ONLY

£18
GREAT 

VALUE

ONLY

£18
GREAT 

VALUE

ONLY

£18
GREAT 

VALUE

3 FOR £25

3 FOR £25

2 FOR £30

2 FOR £30

2 FOR £30

3 FOR £25

2 FOR £20
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SOCKS & COMPRESSION COLLECTION
Lamb Wool Lycra - JI321
55% Acrylic, 25% 
Wool 18% Polyester 2% 
Elastane Lycra 
Size: 6-11

Knee Length Lamb 
Wool Lycra - JI322 
55% Acrylic, 25% Wool 
18% Polyester 2% Elastane Lycra
Size: 6-11

Diabetic Socks - JI109 
Comfort fit specially designed 
for diabetics. Approved by the 
Institute of Chiropodists & 
Podiatrists 94% Cotton. 
6% Elastane.
Colours: Black & Oatmeal
Size: 6 to 11 or 12-14

EXTRA
WIDE 
Diabetic
Socks - JI323
Colours: May vary. 
Size: 6-11.

Calf Length 
Blue Socks - JI307
Various Blue
Size: 6 to 11 or 12-14

Cotton Knee 
High Socks
JI325
100% Cotton.
Size: 6-11.

Argyle Pattern 
Socks - JI248 
Colours: 
Blue & Grey
Size: 6-11.

Gentle Grip 
Black - JI290
Size: 6-11 
or 12-14

SUITABLE FOR 
DIABETICS

EXTRA WIDE

C
A
L
F 

L
E
N
G
T
H

K
N
E
E 

L
E
N
G
T
H

K
N
E
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L
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N
G
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C
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L
F 

L
E
N
G
T
H

Thick Thermal Wool 
Socks 3 Pack - JI329
Men’s Lamb’s Wool Blend Thermal 
socks available in 4 warmth ratings 
with cushion foot and smooth toe 
seam. Assorted colors to match 
winter trousers. Unique stitching 
pattern ensures no slipping down 
when stretched around calf; no 
restrictive elastic needed.

Ultimate Thermal 
Slipper Socks - JI326
Keep the heat and forget the cold 
with these thermal socks. Thick, 
chunky and with a massive tog 
rating of 4.7. Made from a specially 
developed heavy bulk yarn which 
has extreme thermal qualities. 

3
PAIRS

3
PAIRS

3
PAIRS

3
PAIRS

3
PAIRS

3
PAIRS

3
PAIRS

1
PAIR

1
PAIR

4.7
TOG

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£8
GREAT 

VALUE

ONLY

£12
GREAT 

VALUE

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£10
GREAT 

VALUE

ONLY

£8
GREAT 

VALUE
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SLIPPER COLLECTION

Velour Slippers - JL02
Smart and comfortable with uppers in soft 
tactile velour. Elastic twin gusset ensures a 

snug fit. PVC sole. Velour upper, felt lined & PVC 
textile. Colours: Navy, Burgundy & Black   

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

Harlequin Slipper - JD267
Multi velour slipper. Vulcanised rubber sole.

Colours: One Colour 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

Velour Touch Fastening 
Slipper - JL137

Navy blue Velour. Touch fastening slipper
Textile covered injected PVC sole.

Colours: Navy    Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Luxury Full Slippers Navy Check - JL147
Mens cosy full slippers. Checked upper design. Two tone style 

twin gussets. Suitable for outdoors.  Colours: Check Navy
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Suede Moccasin Slippers - JL06
Lovely suede moccasins with a cosy fabric 

lining, rubber sole & suede uppers. 
Colours: Brown, Blue & Sand

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Brown Check Velour Slipper - JD268
Brown check velour twin gusset slipper. 

Textile covered injected PVC sole.
Colour: Brown 

Size: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

Multi Touch Fasten 
Comfort Slippers - JL140 
Superwide fitting. Memory foam 
sock. Textile sided & stitched sole. 

Colour: Black
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Dunlop Real Suede Slippers - JL155
Cognac real suede mule slipper. Faux fur lining.
Textile covered PVC sole. Colours: Tan & Black

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

TOUCH
FASTENING

SUEDE
MATERIAL

FELT
LINING

VELOUR
MATERIAL

SUEDE
MATERIAL

VELOUR
MATERIAL

TOUCH
FASTENING

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

ONLY

£21
BEST

PRICE!

ONLY

£20
BEST

PRICE!

ONLY

£21
BEST

PRICE!

ONLY

£12
BEST

PRICE!

Was £16
NOW

£13
SAVE 18%

Was £22
NOW

£18
SAVE 18%

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

Was £26
NOW

£20
SAVE 23%
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MENS ACCESSORIES

BLACK

NAVY 
STRIPE

BROWN
STRIPE

GREY
STRIPE

NAVY WHITE

CLASSIC 
BELT - JI215 

Synthetic leather look with 
leather backing. 

Colours: Black & Brown
M 34/36”L 38/40” 

XL 42/44” 2XL 46/48” 
3XL 50/52” 4XL 54/56” 

5XL 58”

1½” WIDE 
BELT - JI219

Perfect with jeans and casual 
trouser. Synthetic leather look 

with leather backing. 
Colours: Black & Brown

M 34/36” L 38/40” XL 42/44” 2XL 
46/48” 3XL 50/52” 4XL 54/56” 

5XL 58”

WOVEN
STRETCH BELT 

- JI273
Colour: Navy & Black. 

Black = Waist: 
30 - 44” or 46 - 52”

Navy = Waist: 
30 - 44” or 46 - 52”

LUXURY 
BRACES - JI266 

Colours:
 Black, Navy, Wine, White, 

Navy Stripe, Grey Stripe 
or Brown Stripe 

One Size

WINE

 ONLY

£8
 ONLY

£8
 ONLY

£9
 ONLY

£10

MENS BELTS & BRACES

Dean Bakerboy Cap - JI336
Men’s eight panel bakerboy hat.

Colour: Green Multi Check
Sizes: 58cm or 60cm

Lenny Trapper Men’s Hat - JJ72
Wax Trapper with Faux Fur lining.

Colours: Navy, Brown & Khaki
Size: One Size

GREATGREAT
VALUE!VALUE!

GREATGREAT
VALUE!VALUE!

GREATGREAT
VALUE!VALUE!

EXTRA
STRONG

FAUX FUR 
LINING

SALE SALE

ONLY

£15
BEST

PRICE!

ONLY

£15
BEST

PRICE!



MENS ACCESSORIES

Danny Hat - JJ71
Thinsulate lined ribbed cuff hat. 

Outer 100% Acrylic Lining, 
65% Polypropylene 35% Polyester.  

Colour: Black

Flat Cap - JJ22
Traditionally made from wool-mix 

tweeds. Warm and shower resistant. 
It’s fully lined and durable for years of 

comfortable wear.

Handkerchiefs - JI276
Pack of 10 Handkerchiefs. 

Assorted Colours & Patterns
(Colours May Vary)

100% Leather & Tweed 
Gloves - JI327

Perfect addition to keep your hands 
warm and dry. Colours: Navy & Brown  

Size: One Size

Eastwood Checked Scarf - JI334
Woven check scarf with fringed hems.

Colour: Checked
Size: One Size

Fleece Lined 
Thermal Gloves - JI331

Colour: One Colour
Size: One Size

Newton Stripped Scarf - JI333
Multi coloured stripe rochelle scarf, self 

yarn tassels - 92% Acrylic | 8% 
Polyester. Colour: Stripes

Size: One Size 

3 Pack Heavy-Duty
Work Socks - JI332

Colour: Black
Sizes: UK 6-11

Torch Beanie Hat - JN353
Keep warm and see in the dark with 

this beanie with built-in led light. 
Colour: Black - Size: One Size

ONE SIZE
FITS ALL

GREY CHARCOAL BROWN

GREY

FLEECE
LINED

GENUINE
LEATHER
& TWEED

YARN
TASSELS

BUILT IN
LED LIGHT

FRINGED
HEMS

3
PAIRS

ONLY

£9
GREAT

VALUE!

ONLY

£13
GREAT

VALUE!

ONLY

£9
BEST

PRICE!

ONLY

£13
BEST

PRICE!

ONLY

£8
GREAT

VALUE!

ONLY

£13
GREAT

VALUE!

ONLY

£9
BEST

PRICE!

ONLY

£10
BEST

PRICE!

USE CODE  WEB10 AT CHECKOUTORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 54

Was £30
NOW

£13
SAVE 56%



MENS WATCHES

Men’s Architect Apollo 
White Face Watch - JT52
Modern Font Engraving 

This incredible timepiece 
displays the sunlit part of 

the moon and features three 
chronograph subdials. The 
Apollo watch has Japanese 

movement for great accuracy.
Dial Size: 43mm - Overall 

Length: 245mm
216 characters over 10 lines.

Colour: White face 
with silver strap

WATER
RESISTANT

50M

Talking Big Digit
Watch - JT299 

Announces the time and date 
on request with a large LCD 

display that is easy to see. 
Ideal as an everyday watch, 

the tough resign case stands 
up to daily wear and tear. Four 
independent alarms make the 
watch useful as a medication 

reminder Stopwatch and hourly 
chime feature.

Tough resign case stands
up to daily wear and tear! 

Limit Pilots Watch 
with Date - JI344 

This watch features an alloy 
case showcasing a black dial 

with an outer minute track and 
a day/date display. 

Available in Tan or Black PU 
Strap. Please state colour when 
ordering. 50m water resistance.  

Dial: Width 43mm
Strap: Width 22mm 

WATER
RESISTANT

50M

BLACK TAN

Dual Open Pocket 
Watch Own Handwriting 

Engraving - JT50
Get a personalised pocket 

watch with your own 
handwriting or drawing on both 
sides. The skeleton view lets you 
see the beautifully hand-crafted 

inner workings. Comes with a 
gift box, ribbon & shred. 

Size: 47mm Wide
Include your handwritten 
message when ordering.
70 Characters Maximum.

Men’s Architect Zephyr 
Walnut Strap - JT51

Modern Font Engraving
The details are what defines 
this watch starting with the 

highest quality stainless steel 
case, a hand-crafted quick 

release leather strap. Powered 
by precise quartz mechanism.

Band Size: 20mm - Overall 
Length: 245mm

110 characters of text over 7 lines.

WATER
RESISTANT

3M

GIFT BOX SUPPLIED

GIFT BOX SUPPLIED

Roman Skeleton Pocket 
Watch - JT49

Modern Font Engraving
The Roman numerals give 
it a twist of classic styling. 

Complete with a skeleton view 
to see all the inner workings of 

this hand-crafted timepiece. 
Includes gift box, ribbon & 

zig-zag shread.   

Size: 47mm wide
MAXIMUM 70 CHARACTERS 

FOR ENGRAVING

GIFT BOX SUPPLIED

INTEREST FREE FINANCE AVAILABLE - Online Only!

WIND
UP

MECHANISM

GIFT BOX SUPPLIED

WATER
RESISTANT

3M

Easy-to-read Display. Speaks 
the time, day and date! 

It's 2pm!

WIND
UP

MECHANISMSALE

SALE

SALE SALE

SALE

SALEONLY

£75
GREAT VALUE!

ONLY

£65
BEST PRICE!

ONLY

£29.99
GREAT VALUE!

ONLY

£29.99
BEST PRICE!

ONLY

£65
BEST PRICE!

ONLY

£120
GREAT VALUE!

Website  www.jolliman.co.ukORDER ONLINE FOR EXTRA 10% OFF 55
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LEISURE COLLECTION

Comfort Lace Up Walking Trainer  - JD271
PU/Textile Trainer. PVC sole.   Colours: White/Navy & Black 

Size: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

High Top Twin Romers
Zip Thermal Lined Boot - JD244

Faux Fur warm lining with TR grip sole.
Colours: Black   Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Navy Denim Canvas 
Touch Fastening Slip On - JD62

Padded upper. Check textile lining. Textile covered 
injected PVC sole.  Colours: Navy

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Navy Denim Canvas Twin Gusset 
Slip On - JD165  Padded upper. Check textile 

lining. Textile covered injected PVC sole.  
Colours: Navy   Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Touch Fastening Comfort 
Sole Shoe - JD170

Synthetic Nubuck, touch fastening casual, 
textile/mesh lining PU sock, TPR sole.

Colours: Navy, Tan & Grey   Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

THERMAL
LINED

PADDED
COMFORT

Touch Fasten Trainer - JD142
Touch fastening velcro trainers 

with PVC sole. Colours: Black & White
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Thermal Lined Zipped Boot - JD164
Black leather. Twin zip Thermal Lined boot.

Faux fur warm lining. TR grip sole.
Colour: Black 

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

TWIN ZIP
FASTENING
 PROVIDES EASY 
ACCESSIBILITY

TOUCH
FASTENING

TOUCH
FASTENING

TOUCH
FASTENING

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

Was £30
NOW

£24
SAVE 20%

Was £20
NOW

£16
SAVE 20%

Was £40
NOW

£23
SAVE 42%

ONLY

£54
BEST

PRICE!

ONLY

£50
GREAT

VALUE!

ONLY

£19
GREAT

VALUE!

ONLY

£35
BEST

PRICE!

THERMAL
LINED Pay in 3 - £18.00p/m

Available Online Only.
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SMART & CASUAL COLLECTION

Lace Up Casual Shoe - JD136
Apron 4 eye tie shoe, man-made upper, natural 
man-made/textile lining, PU sole. Colour: Black  

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Black Lace Up Casual Trainer - JD279 
Black synthetic Nubuck skate shoe. 

Padded collar. TPR sole. Colours: Black
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

PADDED
COLLAR

Triple Fastening Trek Shoe - JD63
3 touch fastening adjustable comfort sandal. 

Super comfort deluxe padded suede sock 
with PU sole. Colour: Black, Grey & Brown

Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

RUGGED
GRIP SOLE

TOUCH
FASTENING

TOUCH
FASTENING

Easi-Fasten 
Smart Casual Shoe - JD61

Easy-clean leather look uppers & leather lining. 
Touch fastening for width adjustment. PU sole. 
Colours: Black & Brown  Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Slip On Casual Shoe - JD135
Casual slip on shoe with rugged grip sole looks 
great either casual or smart. Man-made upper 
and sole. Colour: Black  Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

IMAC Waterproof Outdoor 
Nubuck Leather Shoe - JD273

Nubuck leather. Zip & 6 eye. ImacTex patented waterproof 
membrane. Super lightweight. Shock absorbing dual density 

PU sole.   Colours: Brown & Navy   Size: 7, 8, 9, 10, 11, 12

SHOCK
ABSORBING

DUAL DENSITY SOLE

PREMIUM
LEATHER

Pay in 3 - £25.00p/m
Available Online Only.

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

Was £45
NOW

£29
SAVE 35%

Was £25
NOW

£21
SAVE 16%

Was £27
NOW

£21
SAVE 22%

Leather Oxford Shoes - JD139
Leather Oxford Brogue with foam padded vamp.

Cushion insole and PVC sole. 
Colours: Black & Brown   Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

PREMIUM
LEATHER

SALE

Was £30
NOW

£25
SAVE 16%

ONLY

£75
GREAT

VALUE!

ONLY

£33
BEST

PRICE!

ONLY

£45
BEST

PRICE!
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WIDE FIT COLLECTION

Extra Wide Touch Fasten Elastic 
Shoe - JD212  

Extra wide fit smart black leather shoe. Soft 
leather lining and a nicely cushioned insole.

Colours: Black
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 

Slip On Shoe - JD154
Extra wide twin gusset casual, leather/textile 

lining & sock, 3 in 1 fitting system, 
2 removable insoles, ideal for orthotics. 

Colour: Black & Tan
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

PREMIUM
LEATHER

PREMIUM
LEATHER

Superlight Touch Fasten - JD143
Extra wide fitting soft leather, lightweight 

touch fastening. Leather upper and 
lining with polyurethane sole. 

Colours: Black & Brown
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

PREMIUM
LEATHER

Superlight Lace Up - JD189
Extra wide fitting soft leather, lightweight 

Leather upper and lining with 
polyurethane sole. 

Colours: Black & Brown
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Extra Wide Lace Up Shoe - JD223  
Extra wide 4 eye lace to toe. Leather/textile lining. Leather 

sock. 3in1 fitting system with PU sole. 
Colours: Black

Size: 7, 8, 9, 10, 11, 12

TOUCH
FASTENING

TOUCH
FASTENING

Pay in 3 - £21.66p/m
Available Online Only.

SALE

SALE

SALE

SALE

SALE

Was £75
NOW

£65
SAVE £10

Was £65
NOW

£55
SAVE £10

ONLY

£65
BEST

PRICE!

ONLY

£55
BEST

PRICE!

ONLY

£55
BEST

PRICE!
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TREKKING & OUTDOOR COLLECTION

Garden Shoe - JD26
Unisex 100% Waterproof garden 

shoe are made from moulded PU and 
finished with deep cleated non-slip soles.

Colour: Green 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Dunlop 
Wellington - JD148

Unisex full length Wellington with 
black PVC cleated sole. 

Colours: Green & Black 
Size: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

100% WATERPROOF
WITH NON-SLIP SOLES

Dunlop Half 
Wellington - JD213

Unisex half length Wellington. 
Avg. 23cm High Leg

Colours: Black PVC Cleated Sole 
Green & Black 

Size: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

FULL
LENGTH

HALF
LENGTH

Men’s Jaguar Hi-Tec Trail Shoe - JD262  
EVA cushioning footbed. Breathable mesh upper.

Rubber outsole. Colours: Black & Grey
Size: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

Classic Lace Up Trek & Hiking Boot - JD174
Black synthetic nubuck/ textile 6 eyelet 

mid trek & trail boot. Colours: Black, Grey & Khaki 
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

Dark Brown Waterproof 
Walking Shoe - JD274
Dark brown waxy leather. 
Imactex waterproof & transpiring 
membrane. Textile lining & sock. 
Shock absorbing dual density 
TPU sole.  

Colour: Dark Brown
Size: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

SHOCK
ABSORBING

DUAL DENSITY SOLE
PREMIUM
LEATHER

Pay in 3 - £25.00p/m
Available Online Only.

SALE

SALESALE

SALE SALE
SALE

Was £35
NOW

£28
SAVE 20%

Was £25
NOW

£19
SAVE 24%

ONLY

£75
GREAT

VALUE!

ONLY

£50
BEST

PRICE!

ONLY

£16
BEST

PRICE!

ONLY

£23
BEST

PRICE!


